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Configuração
Bravas CondGo
Atenção: Os textos presentes nesse manual podem aparecer
de forma diferente no seu ambiente. Isso ocorre devido a
configurações definidas pela administração. Todos os textos
do app são personalizáveis.

Acesse a interface web do Bravas → Ajustes → Sobre o

módulo Acesso.

Verificar se a versão do Firmware é igual ou posterior

a 1.25.0, anote número de série do módulo.

Acesse ajustes → Configurações de Módulo de acesso.
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1 - Tipo de IP: Configure o tipo de IP de acordo

com seu ambiente (Fixo ou dinâmico). 

2 - IP: Insira o valor correto do seu dispositivo. 

3 - Máscara de rede: Insira o valor correto da sua

rede (Padrão: 255.255.255.0).

4 - Gateway: Insira o valor correto da sua rede. 

5 -  DNS: Insira o valor correto do seu dispositivo

(Padrão: 8.8.8.8). 

6 - Habilitar automação: Marque esta opção

somente se a sua configuração incluir automação

de processos com PGMs, regras e elementos. 
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7 -Porta de comunicação de API: A porta padrão do APP é

8090. Verifique se a porta que está configurada no app e

no Bravas são iguais.

8 - Botão Sincronizar: Se esta for a primeira vez que você

está utilizando o módulo ou se ele estiver com a data/hora

incorretas, clique para sincronizá-lo de acordo com o

horário da rede.

9 -  Botão NTP: Habilite esta opção para que o horário seja
sempre sincronizado automaticamente. 

10 - Ajustar nível: Depois de ajustar todas as configurações,
clique no botão "Ajustar Nível" para aplicar as suas
configurações no Bravas. 
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Selecione a opção ajustes → Definições de unidade

Definições de unidade → Habilitar o campo 2.

Deixar os nomes do Campo 1 como “Unidade” e
Campo 2 “Divisão”.

Para finalizar selecione o botão “Salvar”.
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Selecione ajustes → Filtro de eventos

Na área "Eventos para Servidor", procure os seguintes
eventos: 

1. [ACESSO] - Rele acionado 
2. [ACESSO] - Rele liberado 

Segure a tecla Ctrl e clique nos eventos para selecioná-los
simultaneamente ou um de cada vez.

Clique no botão " < " (Menor que) para enviar as opções
selecionadas para a área de eventos disponíveis. 

Clique em "Salvar" depois de finalizado.
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Com isso todas as configurações dentro do bravas estão
prontas, agora vamos cadastrar o bravas no app

Na página inicial do seu ambiente, acesse a opção
“Dispositivos e integrações”.

No campo inferior direito selecione o botão “Cadastrar”.
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1 - Tipo do dispositivo: Dispositivo Bravas.

2 - Subtipo de dispositivo: Módulo de acesso.

3 - Endereço de IP ou domínio: Digitar o IP ou domínio do
aparelho.

4. Nome/Identificação: Nome que você usará para identificar
o aparelho Bravas que está configurando, ex: Bravas Torre 1. 
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6 - Perfis associados: Selecionar o tipo de perfil no qual aquele
aparelho ter acesso.

7 - Porta de comunicação API: Padrão: 8090. Se alterada no Bravas,
use a mesma porta configurada lá.

8 - Número serial do módulo de acesso: Informe o serial disponível
em "Ajustes" > "Sobre o módulo de acesso" na interface do Bravas.

9 - Token de conexão: Opcional. Caso deseje, informe um token que
será registrado no Bravas ao final da configuração, exigindo-o em
todas as requisições como medida extra de segurança.

10 - Confirmar e concluir o cadastro. 
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Com tudo isso feito, o novo aparelho Bravas ficará disponível em sua tela
"Dispositivos". Pelo próprio aplicativo, você conseguirá verificar se seu módulo
Bravas está disponível ou não. 

Para verificar se o bravas está se comunicando com o app, acesse ele, abra a
lista de “Ações ou opções adicionais” e selecione a última opção “Detalhes do
dispositivo”.

Se um alerta com as informações do bravas aparecer, a conexão foi realizada
com sucesso.
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Para que o CondGo receba os eventos do Bravas, abra o aplicativo e acesse a controladora clicando em
seu card.

Em seguida, vá até a aba Ações ou Opções Críticas, selecione Comunicação Remota e insira o código:
CÓDIGODOCONDOMÍNIO PROTOCOLO_REMOTO.


